



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

24 сентября 2021 года в городе Арске во время проведения работ на площадке строящегося коттеджа погиб 34-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проведена процессуальная проверка, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, при погрузке упаковки кирпичей в прицеп, в котором находился потерпевший, водитель автомобиля манипулятора приблизился на недопустимо близкое расстояние к линии электропередач, в результате чего тот получил удар электрическим током и скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1616764>